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[lonoXeHne B nepnogmnyeckou
Tabnuue.
CTpoeHune aToma

B nepunoaunyeckon cucrteme Haxoaatcs B rmaBHon noarpynne |l
rpynnbil.

fABnaroTCcA CUNbHLIMU BOCCTaHOBUTENAMMU, OTAAKOT 2 €, BO BCEX
coeAVHEeHUSIX NPOSIBNAIOT CTeneHb OKUcreHus +2.
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dPunanyeckme cCBONCTBA




LT LiMnyeckue cBomncTBa

2Me° +0, — 2Me*?0Q>

MeP +H2 —> Me+2H2

Me® +C|O2 — |\/|e+2C|2

Me? +S° — Me*2S™2

Me® +2HCI — Me*2CI_ + H,
Me® +2HOH — Me™(OH), +H

2



Ca0O + CO, = CaCOgy



BaSO










CaSO, 29,0







Ca(OH)»=CaO +HO



1. CpaBHVITe aTOMbI 3J1IeMEeHTOB, NOCTaBUB 3HAKU <, >
Wnu = BMecTo *

a) 3apsapg sapa: Mg * Ca, Na *Mg, Ca * K;
0) uncno anekTpoHHbIX cnoeB: Mg * Ca, Na * Mg,
Ca*K;

8) 4YMCIIO 3NIeKTPOHOB Ha BHelwwHeM ypoBHe: Mg * Ca, Na
*Mg, Ca * K;

r) paaunyc atoma: Mg * Ca, Na * Mg, Ca * K;

d) BoccTaHOBUTeNbHbIEe cBoncTBa: Mg * Ca, Na * Mg, ?//
Ca* K. D/




BbibepuTe npaBurbHbIW OTBET

2) K rpynne weno4yHbIX MeTansfioB OTHOCSTCA:
a)Li Na K CuRb Ag

©0)Li Na K Rb Cs Fr

BJLi Be BCNO

r) Li Na Be Mg K Ca

3) CTpOeHne BHELWIHero aHepreTu4eckoro
YPOBHS LWesfio4yHO3eMersibHbIX MeTannosB
oTpaxkaeT aneKkTpoHHasa dpopmyna:

a) n $1

0) n S2

B) n S1n p6

r) npf



[lpoBepb cebs
(CamocToATenbHasa pabora )

NononHuTe cxeMbl B3aUMOAENCTBUS LLEeNOYHO3eMeSIbHbIX MeTassioB C
HemeTannamMmu obwmmn coopmMmyriamm U Ha3BaHMAMU NMPOAYKTOB peakuuu.

3anuwunre KOHKP€EeTHblIe YpaBHEHUSA peakuunun, pacctaBuB KO3d)d)ML|MeHTbI B HUX
MeTOAOM JJIEKTPOHHOIO ©anaHca:

a) M+ S 6) M+ N
B) M+ H, r) M + CI,
ITpumep: [Tpumep:
Jlonmumure ypaBHEeHUS peaKkIuid:

a)Cat+t HO— ...,

6) Mg+ HCl=>ooooeveeeeeeeeen.

B)Ba+ O, >

OcyllleCTBl/lTb npespamcHus 1mo CxemMe:

Ca — Ca O — Ca(OH),— Ca SO,



